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Předmluva

 

1) Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek připravené technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2) Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímány národními
komitéty.

3) Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují. Jakýkoli
rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno
v národním předpise jasně vyznačen.

Tato mezinárodní norma byla připravena technickou komisí IEC 45: Přístroje jaderné techniky.

Text této normy vychází z těchto dokumentů:

 

FDIS          Zpráva o hlasování



45(CO)189     45(CO)191

 

Úplné informace o hlasování při schvalování této normy je možné nalézt ve zprávě o hlasování
uvedené v tabulce.

Následující normy IEC jsou citovány v této normě:

333 (1983): Zkušební postupy pro polovodičové detektory nabitých částic (Test procedures for
semiconductor charged-particle detectors).

759 (1983): Normalizované zkušební postupy pro polovodičové spektrometry energie rentgenova
záření (Standard test procedures for semiconductor X-ray energy spectrometers).

 

1 Rozsah platnosti

 

Tato norma se vztahuje na germaniové detektory záření, které se používají především pro detekci
gama záření a spektroskopii gama záření s vysokou rozlišovací schopností. Tato zařízení se rovněž
používají v rentgenové spektroskopii a příležitostně také ve spektroskopii nabitých částic.

Tato norma popisuje měření provozních charakteristik detekčního systému, které jsou důležité pro
uživatele detektoru. Popsané metody měření byly zvoleny tak, aby byly snadno dostupné pro výrobce
i uživatele germaniových detektorů.

 

2 Předmět normy

 

Předmětem této normy je zavést normalizované zkušební postupy pro germaniové detektory záření
gama takovým způsobem, aby měření dávala pro všechny výrobce a uživatele stejný smysl.

Ne všechny zkoušky popsané v této normě jsou povinné, ale zkoušky, které se používají pro
specifikaci činnosti, musí být provedeny podle zde popsaných postupů.

 

-- Vynechaný text --


